



Выходит
с 1 мая 1918 года
107-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 27
28665 12+

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



НАШИ ВОЙСКА
ПРОДВИГАЮТСЯ
НА ЗАПАД

17 июля Вооружённые Силы Российской Федерации продолжили проведение СВО.

Подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение живой силе и технике 57-й мотопехотной бригады ВСУ, 107-й и 113-й бригад теробороны в районах населённых пунктов Волчанск, Ветеринарное и Круглое Харьковской области.

Отражена контратака подразделения 92-й штурмовой бригады ВСУ.

Потери противника составили более 170 военнослужащих, два пикапа, 155-мм гаубица М198 производства США, 152-мм самоходная артиллерийская установка «Акация», две 152-мм гаубицы Д-20, станция радиоэлектронной борьбы «Буковель-AD» и две станции РЭБ «Анклав». Уничтожен склад боеприпасов ВСУ.

Подразделения группировки войск «Запад» продолжали занимать более выгодные рубежи и позиции.

Подразделения «Южной» группировки войск в ходе ведения активных действий нанесли поражение живой силе и технике штурмовой бригады ВСУ.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили тактическое положение и нанесли поражение формированиям ВСУ.

Подразделения группировки войск «Восток» заняли более выгодные рубежи. Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено поражение живой силе и технике врага.

Средствами противовоздушной обороны сбитая управляемая авиабомба Hammer производства Великобритании, два реактивных снаряда HIMARS производства США и 59 БпЛА.

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 628 самолётов, 277 вертолётов, 27709 БпЛА, 552 ЗРК, 16602 танка и бронемашин, 1379 боевых машин РСЗО, 12013 орудий полевой артиллерии и миномётов, 23772 единицы спецтехники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше
военных
новостей –
по этому QR-коду

ВАЖНО

ГРУППИРОВКЕ ПОСТАВЛЕНЫ НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первый заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов посетил командный пункт группировки войск «Восток» в зоне проведения специальной военной операции.

На командном пункте начальник Генерального штаба Валерий Герасимов заслушал доклад командующего группировкой войск «Восток» генерал-лейтенанта Александра Санчика и должностных лиц группировки о сложив-

шейся обстановке в зоне ответственности и ходе выполнения боевых задач.

Подводя итоги слушания, генерал армии Валерий Герасимов отметил успехи группировки «Восток» при освобождении



населённого пункта Урожайное и поставил задачи на дальнейшие действия.

На пункте управления группировки «Восток» начальнику Генштаба генералу армии Валерию Герасимову были представлены образцы боевых роботизированных комплексов, успешно применяемых в штурмовых действиях.

В завершение работы в группировке «Восток» генерал армии Валерий Герасимов вручил государственные награды военнослужащим, наиболее отличившимся при освобождении населённого пункта Урожайное, и поблагодарил их за мужество и отвагу, проявленные в боях. После награждения начальник

Генерального штаба пообщался с офицерами и солдатами, участвовавшими в освобождении Урожайного, которые рассказали, как осуществлялась подготовка и непосредственно штурм самого населённого пункта.

Подготовил
Виктор СЕМЁНОВ

Фото газеты «Красная звезда»

КОНКРЕТНО

ДЕЙСТВИЯ ЗАПАДА ОБРЕЧЕНЫ НА ПРОВАЛ

У политиков, которые предают историческую память народа, нет будущего

Российская армия продолжает успешные боевые действия на всех направлениях специальной военной операции. Согласно сводке Минобороны России, за один только день 17 июля суммарные потери ВСУ составили почти 2000 человек, десятки орудий, танков и другой военной техники. Оперативно-тактической авиацией, беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооружённых Сил Российской Федерации поражён склад ракетно-артиллерийского вооружения, а также живая сила и военная техника ВСУ в 136 районах. Средствами противовоздушной обороны сбитая управляемая авиабомба Hammer производства Великобритании, два реактивных снаряда HIMARS производства США и 59 беспилотных летательных аппаратов.

Таким образом, с начала СВО уничтожено более 600 самолётов, почти 300 вертолётов, около 30 тысяч БпЛА, свыше 550 ЗРК, порядка 16,5 тысяч танков и других боевых бронемашин. Российские войска продолжили улучшать тактическое положение на всех направлениях.

В начале июля в России отметили 315-ю годовщину Полтавской битвы. Более трёх веков назад полки Русской армии под руководством Петра I разгромили шведов, окончательно похоронив надежды Карла XII и в его лице всей «просвещённой Европы» покорить Россию, превратив её в свою колонию. Наши предки заставили считаться с российским государством и бояться его ответа в случае агрессии.

Окончание на стр. 2



ПРИВИВАТЬ ГОТОВНОСТЬ К ЗАЩИТЕ РОДИНЫ СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

Председатель Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (ДОСААФ России) Герой Российской Федерации генерал армии Александр Дворников совершил рабочую поездку в Северную столицу.

В Санкт-Петербурге делегация ДОСААФ России во главе с генералом армии Александром Дворниковым посетила мультимедийную выставку, посвящённую Санкт-Петербургу – «Мой Петербург». На выставке, которая развернута в историческом парке «Россия – моя история», прошла рабочая встреча губернатора Александра Беглова с Героем Российской Федерации генералом армии Александром Дворниковым.

Обсуждались перспективы создания в Петербурге Единого многофункционального центра

подготовки граждан к военной службе и военно-патриотического воспитания на базе имущественного фонда ДОСААФ России. В настоящее время поддержка ДОСААФ в городе ведётся в рамках государственной программы «Создание условий для обеспечения общественного согласия в Санкт-Петербурге».

Александр Беглов отметил, что в городском бюджете предусмотрены средства на проведение пятидневных учебных сборов для учащихся 10-х классов школ и студентов колледжей.

Окончание на стр. 3

УЛУЧШАТЬ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

Заместитель министра обороны Российской Федерации Анна Цивилёва совершила рабочую поездку в войска Южного военного округа.

В ходе неё заместитель главы российского военного ведомства провела организацию оказания помощи в военных медицинских организациях, взаимодействие с лечебными учреждениями ЮВО по вопросам лечения и реабилитации бойцов, получивших ранения, а также развитие инфраструктуры военного госпиталя.

Заместитель министра обороны России Анна Цивилёва поручила руководителю строительного проекта ускорить капитальную реконструкцию корпусов военного госпиталя в Ростове-на-Дону.

– Мне бы хотелось обратить внимание военно-строительного комплекса Министерства обороны на то, что необходимо в кратчайшие сроки эти вопросы все решить, потому что это

сказывается, в том числе, на эффективности и качестве лечебного процесса. Мы поручим устранить все эти проблемы и ускорить реконструкцию в кратчайший срок, – сказала Анна Цивилёва в ходе инспекции капитального ремонта хирургического корпуса окружного военного госпиталя.

Заместитель министра обороны отметила, что в госпитале существует ряд проблем, в том числе с принятием уже отреставрированного комплекса. Так, отмечено отсутствие вентиляции, что ухудшает условия для раненых.

В свою очередь, руководитель проекта Дмитрий Сухомлин доложил заместителю главы военного ведомства, что завершить первый этап реконструкции планируется в августе этого года.

Окончание на стр. 3

НЕ УГАСНЕТ СЛАВА ДОБЛЕСТНЫХ ПОБЕД

Отважные российские военнослужащие, выполняющие задачи специальной военной операции, сражаются с врагами нашего государства с невероятной храбростью, несгибаемой стойкостью, дерзновенной отвагой и непоколебимым хладнокровием

В условиях возросших рисков для нашей страны мы видим, как проявляют себя наши люди, воспитанные на вечных традициях любви и уважения к Родине, своим родителям, учителям. На первый план выходят настоящие жизненные ценности, истинный патриотизм. Подвиги героев специальной военной операции уже вписаны в историю – историю смелости, верности Отечеству и долгу.

В эти жаркие июльские дни, в эти минуты, часы и секунды, когда вы читаете газетные строки, наши доблестные солдаты и сержанты, старшины и прапорщики, офицеры и генералы сражаются с последователями неонацистской идеологии.

Они демонстрируют преемственность традиций предков, отстаивавших свободу и незави-

симость нашей Родины, решают важные государственные задачи специальной военной операции. От её результата будет зависеть будущее нашего государства. Поэтому мы должны знать имена тех, кто сейчас находится на передовой.

Но о героях нашего времени следует знать и подрастающему поколению.

Окончание на стр. 4-5



«На страже Родины»
в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники